

# 气候变化大会进入“加时赛”

## 各方希望最终敲定“巴厘岛路线图”文本

新华社上午电 原定14日闭幕的联合国气候变化大会15日继续就有关“巴厘岛路线图”举行谈判,各方希望在这场“加时赛”中最终敲定相关协议文本。

美国有线电视新闻网报道说,几天的谈判中,美国与欧盟关于发达国家2020年前具体减排目标分歧较大。

欧盟希望明确此次会议能提出具体减排目标,即发达国家2020年前将温室气体排放量在1990年水平上减少25%至40%;美国则倾向于把具体减排目标留至未来谈判解决。其间,印度尼西亚还提出一项折中方案,即在文件中提出具体减排目标,但完成减排任务的期限长于欧盟的要求。

在文件中提出具体减排目标,但完成减排任务的期限长于欧盟的要求。

《联合国气候变化框架公约》秘书处执行秘书伊沃·德博埃尔说,大约20个国家14日深夜达成一项协议草案,等待所有与会方15日讨论。此外,联合国秘书长潘基文15日抵达会议现场。路透社说,潘基文此行显示出谈判过程的紧张局面。

《京都议定书》第一承诺期将于2012年结束,本次大会讨论的重点是2012年后应对气候变化的措施安排,特别是发达国家应进一步承担的温室气体减排责任。



瑞士能源部长在会场外将一个二氧化碳气球「锤破」以示解决全球气候变暖的决心 图/吉

# 十大奢侈品巨头“环保得分”低

## WWF呼吁时尚企业社会名流增强责任感

新华社上午电 世界自然保护基金会(WWF)公布的一份报告显示,在该机构关于企业环保意识与责任的等级评定中,世界十大奢侈品

巨头得分都很低。

WWF的6个“环保等级”中,世界十大奢侈品巨头没有一家进入前两个等级A或者B,得分相对最

高的是法国欧莱雅公司的C+,紧随其后的是同样来自法国的爱马仕公司(Hermes)以及路易威登公司,得分也为C+。

十大巨头中得分最低的是来自意大利的皮具生产商Tods以及珠宝品牌宝格丽(Bulgari),得分均为第六等级的F。

WWF的报告说,时尚企业应努力调整自身价值观,提高对环境和社会的责任感。报告同时呼吁社会名流代言品牌时选择那些对社会与自然怀抱有责任心的企业。

# 戴妃车祸前情书首次公开

新华社上午电 英国已故王妃戴安娜写给男友多迪·法耶兹的两封情书部分内容14日在伦敦高等法院公开宣读。这两封情书内容先前从未公开,写于戴安娜发生车祸前不久。

第一封情书写于1997年8月6日,当天是戴安娜和多迪共同度过的最后一个假日。戴安娜写道:“亲爱的多迪,天知道我该从哪里开始感谢你,为我安排如此奇妙的6天假期。每一刻都充满欢乐和幸福。我万分感谢你为我的生活带来乐趣。”

第二封情书写于1997年8月13日,戴安娜随情书送给多迪一对袖链。她写道:“这对袖链是世界上我最爱的男人、我的父亲送给我的最后一个礼物,现在我把它们赠送给你。我知道,父亲得知它们在你那可靠又特别的手中时,一定会非常高兴。”

戴安娜写道:“亲爱的多迪,天知道我该从哪里开始感谢你,为我安排如此奇妙的6天假期。每一刻都充满欢乐和幸福。我万分感谢你为我的生活带来乐趣。”

# 选美冠军和名模被骗卖身

## 欧洲三国联手出击 破获跨国犯罪组织

奥地利警方13日发表声明,他们与法国和捷克警方联手破获一个跨国犯罪组织,该组织专门诱骗一些国家的选美比赛冠军和名模,然后逼迫她们卖淫,客户则是一些有名的政治人物和富商。

### 三国警方联合行动

奥地利警方说,这一组织利用设在奥国的一个选美中机构为掩护,以提供模特合同或在欧洲各地参加选美比赛为诱饵,将来自东欧、委内瑞拉和黎巴嫩等地的美女骗到纽约的五星级酒店或法国蓝色海岸附近海面上的豪华游艇,再没收她们的护照,采取各种手段逼迫她们卖淫,每晚标价1万欧元。

奥地利、法国和捷克三国警方经过长达1年多的联合侦查行动,先后逮捕了那家中机构的主管科尔内利娅·聚斯和另外18人。聚斯



黑手伸向参加选美的佳丽 图/吉

现年44岁,1990年时曾因为一名沙特王室成员拉皮条在摩洛哥被捕。出狱后,聚斯开始参与一项国际选美大赛的组织工作。

### 选美冠军惨遭黑手

奥地利联邦刑事犯罪调查局官员格哈德·约斯特说:“所有受害者经过精心挑选,其中一些受到胁迫后同意提供性服务,还有一些遭受暴力侵犯,不得不出卖肉体。”这些受害的美女平均年龄在20岁至25岁之间,其中包括两名委内瑞拉选美比赛冠军。

这两位选美冠军告诉警方,聚斯先和她们签了一份假合同,骗她们

前往巴黎为时尚杂志拍摄照片,等她们到了巴黎才发现上当受骗,遭到“殴打和虐待”后,不得不同意卖身。

### 嫖客均为富豪名流

约斯特说:“这一组织利用纽约高级酒店或在蓝色海岸附近海面游弋的豪华游艇为‘橱窗’,让富有的嫖客,包括政治人物、富商和王室成员在那里挑选。”他说:“所有的嫖客都非常非常有钱,并有影响力,其中一些人非常有名,全球知名,我们正收集证据,准备对一些人提起诉讼。”黄恒(新华社供本报稿)

# 网上聊天说情话 小心对方「不是人」

俄罗斯新款软件能在交流中骗取个人资料

本报特稿 喜欢在网络聊天室里寻找浪漫的人们可要注意了:跟你谈情说爱的对象可能只是一台电脑,而根本不是你想象中那个感情丰富的人!这就是说,“他”跟你聊天的目的不是为了赢取你的芳心,而是要想方设法获取你的个人资料。

一家名叫Cyberlover(网络恋人)的俄罗斯网站正在为一款软件做广告,称它可以与聊天对象调情,甚至可以同时与10名女性交谈,而且最终都能让她们说出自己的电话号码。澳大利亚一家杀毒软件公司PC Tools警告称,这款软件很有可能被一些犯罪分子滥用,以通过网络获取别人的个人资料。

目前这款软件只在俄罗斯有售,并且说目前还没有一个女孩发现与她交流的对象是一款程序。公司称:“这个程序是为了在网上吸引女孩,半小时内就能让你结识女性,与对方交换照片,甚至交换联系方式。”程序经过修改也同样适用于吸引男性,也可能劝说别人登录某个网站,提交的信息就都被存储起来。(赵丹)

# 盗央行行长电邮 菲律宾黑客行骗

新华社马尼拉12月14日电 菲律宾中央银行14日发表声明说,近日有诈骗分子以中央银行行长的名义向广大网民发送电子邮件,以骗取收件人个人信息。声明告诫民众要保持警惕。

声明说,黑客利用菲律宾央行行长阿曼多·特康科科科科科的电子邮件地址向网民发送邮件,告诉收件人不必交纳任何费用就可得到1000万美元巨款,但需要收件人提供相关个人信息,如姓名、住址、职业、性别以及联系方式等等。当然,收件人还需要提供自己的银行账户,以便央行向收件人“转账”。根据行骗者的要求,收件人需要将相关信息发送至“行长的另外一个邮箱”。

声明还说,央行不从事现金和黄金等贵重物品保管业务。这封邮件的内容实为“无稽之谈”。

### 上海德盛拍卖有限公司 拍卖公告

#### 07第二届(当代)艺术品拍卖会

拍卖时间:2007年12月22日(星期六)下午1:30开拍  
拍卖地点:上海光复路423号(乌镇路桥向西、近地铁站新闻路出口)  
预展时间:12月20日(星期四)—12月21日(星期五)上午10:00下午6:00  
预展地点:上海光复路423号(乌镇路桥向西、近地铁站新闻路出口)  
拍卖标的:中国画、油画400余副;象牙雕件、瓷器、新疆和田玉200余件;  
上海德盛、上海玉艺堂“07第二届(当代)艺术品拍卖会”,有当代著名画家、教授:国画画家程十发、刘旦宅、范增、贺友直、汪观清、赵宏本、方增先、戴敦邦、韩敏、吴青霞、毛国伦、车鹏飞、黄全昌、赵奋、陈可爱;油画家:张充仁、曹有成、沈家琳、哈定、陈培荣、方璠民、黄阿忠、吴晓明;水彩画家黄大华等多幅精品之作。这些作品有的在各类比赛中获奖、有的在报刊上发表过及收藏家收藏的精品。为广大艺术爱好者、收藏者提供了投资与收藏的契机  
咨询电话:021-53550220 袁先生  
注意事项:竞买人须于拍卖前带好本人身份证、护照等有效证件办理登记手续,并支付5000元人民币保证金以票据支付的保障金须于拍卖前到账。

### 厂家获灵感 日本厂商动脑筋 抱怨声中嗅商机

#### 消费者投诉成企业“金矿”

俗话说,金杯、银杯,不如消费者的口碑。日本企业更从消费者的投诉中获得灵感,推出一系列让消费者满意的改良产品。

雷克萨上使用了混有特殊聚酯的新材料。漆黑夜碰到人而被吓一跳的经历。一家眼镜公司由此萌生创意——如果戴着能发光的眼镜,这样尴尬的场面就能够避免。这家公司推出一种混有发光材料粉末的眼镜鼻托,黑夜中人们可以轻易判断前方是否有人。雪天路滑容易摔跟头,可以试试另一家日本公司发明的特制鞋。特制鞋的鞋底材料混有坚韧的天然橡胶,有效抵抗雨雪天气的湿滑路面。

### 工商会搭桥

福井工商会从2003年开始收集消费者的投诉,并为企业提供相关“金点子”。一方面协会可以摆脱长久以来的“空架子”形象,另一方面也能从中获利。按照约定,企业每采用消费者的一个投诉来改善产品质量,就需交给协会100日元。

张涵(新华社供本报稿)